- e

ENMIEND
EDN-LPN-03-2017
ACTA DEL COMITE

En fecha veintinueve (29) del mes de Junio del afio dos mil diecisiete (2017), fue publicado en los portales
web de Edenorte Dominicana, S.A. (www.edenorte.com.do) y de la Direccién General de Contrataciones
Publicas (www.comprasdominicana.gov.do) el Proceso de Licitacién Plblica Nacional EDN-LPN-03-2017,

ADQUISICION DE MATERIALES DE MEDICION Y ELECTRICOS PARA EDENORTE 2017, PRIMERA
CONVOCATORIA.

No obstante haberse publicado el Pliego de Condiciones de dicho proceso, se pudo advertir que en
el mismo se incurrié en un error involuntario.

1. Lositems con los cédigos 1004132, 1007085, 1007276, 1007309, 1007310, 1007311 y 1007318
por error involuntario se publicaron con cantidades errénea en el formato 6: OFERTA
ECONOMICA y por medio de la presente enmienda se aclara que las cantidades correctas son la

que estan en el punto 2.8 Descripcién de los Bienes en el Pliego de condiciones. Anexo Tabla
con las cantidades correctas:

fjx i ‘; i st
4 | 1004 METRO 65,136
137 | 1007085 | TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 100 AMPS UNIDAD 250 J
145 | 1007276 | PARARRAYO 10 KV OXIDO METALICO UNIDAD 3,250 / v
151 | 1007309 | CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — 2/0 AWG UNIDAD 2,000
152 | 1007310 | CONECTOR CURNA PRESION 2/0 AWG — 1/0 AWG UNIDAD 1,000
153 | 1007311 | CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — #2 UNIDAD 1,500
154 | 1007318 | TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 200 AMPS UNIDAD 1,750

2. Por otro lado, a solicitud del area requiriente de Edenorte para estos bienes, se incluye para

este proceso siete (7) materiales y se modificaran las cantidades de algunos materiales como se
detallan a continuacioén:

MATERIALES QUE SE INCLUYEN

UNIDADES CANTIDAD REQUERIMIENTO" FICHA DEDATOS CATALOGO
DE MEDIDA,  TOTAL DE MUESTRA,  GARANTIZADOS /PLANOS

CODIGO DESCRIPCION

1006926 | SOPORTE DE ANCLAJE EN FACHADA UNIDAD 44,000 Si Si Si
1007030 | TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 11/2" UNIDAD 3,000 No Si Si
1008063 | MSRTTC/R 200A,240V,3W,FM2S,30A,60HZ,K1.0 |  UNIDAD 3,500 No Si Si
1008085 | SELLO TOOLLESS ROTO SEAL NARANJA UNIDAD 34,000 Si Si Si
1008246 | ELECTRODO 3/32" KG 550 No Si Si
1009450 | TORNILLO AUTO PERFORANTE 10 X 3/4" UNIDAD 3,000 Si Si Si
1009475 | MED RE SOCK PLC 120V C100 1S FTE1F UNIDAD 1,500 No Si Si




MATERIALES MODIFICADO EN SUS CANTIDADES
UNIDADES CANTIDAD REQUERIMIENTO FICHA DE DATOS CATALOGO

cODIGO

DESCRIPCION

DE MEDIDA  TOTAL DE MUESTRA

GARANTIZADOS /PLANOS -

1006382 | COLLAR AMARRE EN FACHADA UNIDAD 42,100 Si Si Si
1006396 | CONECT A PRUEBA D/AGUA PIC 120 V UNIDAD 22,000 Si Si Si
1006950 | TARUGO EXPANSION DE PLOMO 1/2" UNIDAD 3,000 No Si Si
1008067 | SELLO DOBLE ANCLA COLOR AZUL UNIDAD 44,000 Si Si Si
1009443 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE AL 6X3 AWG Metfro 180,000 Si Si Si
1009725 | TARUGO PLASTICO 5/16" X 1 1/2" UNIDAD 131,500 No Si Si
1010495 | TORNILLO TIRAFONDONO. 14 X 1 1/2" UNIDAD 32,000 No Si Si

3. En vista de estas variaciones, a continuacién mostramos la tabla de los materiales y equipos

requeridos de manera actualizada, a los fines de que los oferentes realicen sus ofertas técnicas,
economicas y de tiempos de entrega:

1 | 1001829 | CONECTOR DE TIERRA CU DOBLE 4/0 UNIDAD 50
2 | 1003549 | BRIDA DE SUJECION PLASTICA 9 MM X 305 MM UNIDAD 1,000
3 | 1004076 | BORNERA SECCI.CORRIENTE Y TEN. 500V.57A UNIDAD 1,000
4 | 1004132 | CABLE ACERO COBREADO DESNUDO AWG 2 DE 7 HILOS METRO 65,136
5 | 1004148 | BRIDA DE SUJECION PLASTICA 5 MM X 152 MM UNIDAD 2,000
6 | 1004213 | CABLE ACERO COBREADO DESNUDO AWG 6 DE 3 HILOS METRO 22,500
7 | 1005175 | ARMARIO INSTALACION PUNTO FRONTERA UNIDAD 3
8 | 1005297 | INTERRUPTOR SECC TELEC 36KV 800AMP UNIDAD 3
9 | 1005307 | LUMINARIA APS 240V 250W UNIDAD 3,000
10 | 1005340 | MODULO TRANSF 1F 12.5KV R 10-20/5 UNIDAD 10
11 | 1005341 | MODULO TRANSF 1F 12.5KV R 15-30/5 UNIDAD 5
12 | 1005345 | MODULO TRANSF 1F 12.5KV R 5-10/5 UNIDAD 25
13 | 1005352 | MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 15-30/5 UNIDAD 25
14 [ 1005354 | MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 25-50/5 UNIDAD 15
15 | 1005358 | MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 50-100/5 UNIDAD 5
16 | 1005359 | MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 5-10/5 UNIDAD 30
17 | 1005384 | PARARRAYO AUTOVALVULA 34.5KV-10KA UNIDAD 12
18 | 1005403 | POSTE HORMIGON ARMADO VIB 300DAN 10.5M UNIDAD 600
19 | 1005405 | POSTE HORMIGON ARMADO VIB 500DAN 10.5M UNIDAD 600
20 | 1005406 | POSTE HORMIGON ARMADO VIB 500DAN 12M UNIDAD 500
21 | 1005407 | POSTE HORMIGON ARMADO VIB 500DAN 14M UNIDAD 20
22 | 1005414 | POSTE MADERA 10.5M CLASE 5 UNIDAD 50
23 | 1005433 | RELE CONTACTOR 125VDC 4 CONTACTO NC/NO UNIDAD 30
24 | 1005435 | RELE CONTACTOR 48VDC 4 CONTACTO NC/NO UNIDAD 40
25 | 1005456 | SECCIONADOR 13,2KV 600AMP UNIDAD 150
26 | 1005457 | SECCIONADOR MONOPOLAR 14.4KV 1200AMP UNIDAD 30
27 | 1005493 | TRAF 1F PM 50KVA LF/FF/7200/120-240V UNIDAD 5
28 | 1005495 | TRAF 1F PM 75KVA LF/FF/7200/120-240V UNIDAD 5
29 | 1005499 | TRANSF TP 1 CSP 7.2KV 25 KVA UNIDAD 100
30 | 1005502 | TRANSF TP 1@ CSP 7.2KV 50 KVA UNIDAD /250
'/
K
7

2



31 | 1005503 | TRANSF TP 1@ CSP 7.2KV 75 KVA UNIDAD 250
32 | 1005573 | MEDIDOR DENSIDAD BATERIA UNIDAD 2
33 | 1005715 | GABINETE PROTECCICN SS/AA UNIDAD 5
34 | 1005754 | POSTE METALICO CHAPA 300 DAN 10,5 M UNIDAD 25
35 | 1005849 | CONDUCTOR DE COBRE NEGRO #10 AWG TIPO THHN METRO 1,600
36 | 1005955 | CONDUCTOR DE COBRE AMARI-VERDE #10 AWG TIPO THHN METRO 4,250
37 | 1005857 | CONDUCTOR DE COBRE AZUL #10 AWG TIPO THHN METRO 1,543
38 | 1005859 | CONDUCTOR DE COBRE MARRON #10 AWG TIPO THHN METRO 1,600
39 | 1005961 | CONDUCTOR DE COBRE VERDE #10 AWG TIPO THHN METRO 1,600
40 | 1005963 | CABLE ACERO GALVANIZADO P/RETENIDA 3/8" METRO 40,000
41 | 1005971 | CABLE CU MULTIFIBRA #10AWG METRO 3,000
42 | 1005972 | CABLE CU MULTIFIBRA #14AWG METRO 1,500
43 | 1005978 | CABLE ENGOMADO #12/3 AWG THHN METRO 1,500
44 | 1005997 | CONDUCTOR TRIPLEX 4/0 AWG - N2/0 METRO 6,000
45 | 1005988 | CONDUCTOR DE COBRE #20 AWG TIPO THHN METRO 2,500
46 | 1006012 | CONDUCTOR CU DESNUDO 7 HILOS #2 AWG METRO 200
47 | 1006014 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE CU 4/3 AWG METRO 10,000
48 | 1006020 | CONDUCTOR TRIPLEX 2/0 AWG - N2/0 METRO 70,000
49 | 1006066 | CABLE CONTROL SITW 14AWG X 12 HILOS METRO 2,000
50 | 1006067 | CABLE CONTROL SITW 10AWG X 4 HILOS METRO 3,080
51 | 1006068 | CABLE CONTROL SITW 14AWG X 7 HILOS METRO 2,000
52 | 1006070 | CABLE CU MULTIFIBRA #2 AWG METRO 200
53 | 1006075 | CABLE DE CONTROL DE 6 HILOS DE # 12 AWG PIES 32,800
54 | 1006087 | CABLE COBRE DESNUDO 350 MCM METRO 3,000
55 | 1006092 | CABLE CONTROL SITW 4 HILOS # 12 METRO 1,080
56 | 1006098 | CABLE CONTROL SITW 10AWG X 2 HILOS METRO 2,000
57 | 1006108 | CABLE CONTROL 4 X 8 AWG METRO 1,000
58 | 1006155 | CABLE COBRE DESNUDO 4/0 19 HILOS AWG METRO 3,000
59 | 1006162 | CONDUCTOR DE COBRE NEGRO #12 AWG TIPO THHN METRO 11,600
60 | 1006163 | CONDUCTOR DE COBRE MARRON #12 AWG TIPO THHN METRO 1,600
61 | 1006164 | CONDUCTOR DE COBRE AZUL #12 AWG TIPO THHN METRO 1,600
62 | 1006220 | TERMINAL DE COMPRESION TIPO PIN 2/0 UNIDAD 2,500
63 | 1006221 | TERMINAL DE COMPRESION TIPO PIN 477 MCM UNIDAD 3,000
64 | 1006250 | ARAN PLAN CUA AC GALV 21/4"X21/4" D 5/8" UNIDAD 10,000
65 | 1006264 | ARANDELA PRESION ACERO GALV P/TORN 5/8" UNIDAD 15,000
66 | 1006266 | ARO DE SEGURIDAD CON TORNILLO UNIDAD 126,640
67 | 1006269 | BASE DE AISLAMIENTO CON MORDAZAS MEDIDOR SOCKET UNIDAD 4,000
68 | 1006289 | BASE CIRCULAR PARA MEDIDOR SOCKET TIPO RESIDENCIAL UNIDAD 78,880
69 | 1006320 | BOMBILLO APM 400W UNIDAD 250
70 | 1006321 | BOMBILLO APM 175W UNIDAD 1,000
71 | 1006323 | BOMBILLO APS 150W UNIDAD 2,500
72 | 1006324 | BOMBILLO APS 250W UNIDAD 8,000
73 | 1006327 | BOMBILLO METAL HALIDE 1000W UNIDAD 25
74 | 1006345 | BRIDA SUJECCION 360 X 9 MM UNIDAD 100,749
75 | 1006351 | CAJA AISLANTE CONECTOR CUNA HASTA 300 MCM UNIDAD 3,500
76 | 1006352 | CAJA AISLANTE CONECTOR CUNA HASTA 556MCM UNIDAD 2,500
77 | 1006366 | CELULA FOTOELECTRICA 240V /1000W UNIDAD 10,000
78 | 1006382 | COLLAR AMARRE EN FACHADA UNIDAD 52,100
79 | 1006395 | CONECT A PRUEBA D/AGUA P/C 240 V UNIDAD 100,401
80 | 1006396 | CONECT A PRUEBA D/AGUA P/C 120V UNIDAD 85,779
81 | 1006398 | CONECTOR AMOVIBLE PARA ESTRIBO UNIDAD 2,000
82 | 1006424 | CONECTOR CUNA PRESION AWG 4/0-4/0 UNIDAD 1,000
83 | 1006426 | CONECTOR CUNA PRESION 477MCM -1/0AWG UNIDAD 250
84 | 1006428 | CONECTOR CUNA PRESION 477MCM -4/0AWG UNIDAD 200
85 | 1006430 | CONECTOR CUNA C/ESTRIBO (1/0—2/0) AWG UNIDAD 1,500

\\IJ\

‘:'\5\




86 | 1006450 | CONECTOR PARA NEUTRO DESNUDO PARA ACOMETIDA EN BT UNIDAD 57,638
87 | 1006456 | CONECTOR PERFORACION 1/0-4/0 AWG P-35 UNIDAD 129,594
88 | 1006462 | CONECTOR PERNO PARTIDO 4/0 CU UNIDAD 50
89 | 1006493 | CONO ANCLAJE 500MM UNIDAD 3,000
S0 | 1006506 | CRUCETA ACERO GALV 5'-7" 3"X3"X1/4" UNIDAD 300
91 | 1006508 | CRUCETA ACERO GALV 8'-0" 3"X3"X1/4" UNIDAD 900
92 | 1008573 | EMPALME SECO 15 KV PARA CABLE #2AWG UNIDAD 30
S3 | 1006594 | PLETINA FlJ ANG GUARDACAB P/TIRANTE 5/8" UNIDAD 1,400
94 | 1006601 | FLEJE GALV 1-1/4"X1/4"X28" ORIF 9/16" UNIDAD 2,000
95 | 1006622 | FUSIBLE DE EXPULSION 40 A TIPO K UNIDAD 650
96 | 1006645 | FUSIBLE DE EXPULSION 10.4 A TIPO D UNIDAD 500
97 | 1006647 | FUSIBLE DE EXPULSION 140 A TIPO K UNIDAD 150
98 | 1006649 | FUSIBLE EXPULSION 200 A TIPO K UNIDAD 150
99 | 1006650 | FUSIBLE DE EXPULSION 21 A TIPO D UNIDAD 856
100 | 1006651 | FUSIBLE EXPULSION TIPO K 25AMPS UNIDAD 500
101 | 1006652 | FUSIBLE DE EXPULSION 30 A TIPO K UNIDAD 1,300
102 | 1006653 | FUSIBLE DE EXPULSION 32.0A TIPO D UNIDAD 821
103 | 1006654 | FUSIBLE DE EXPULSION 3.5 A TIPO D UNIDAD 1,700
104 | 1006655 | FUSIBLE DE EXPULSION 100 A TIPO K UNIDAD 450
105 | 1006658 | FUSIBLE EXPULSION TIPO K SOAMPS UNIDAD 400
106 | 1006659 | FUSIBLE DE EXPULSION 5.2 A TIPO D UNIDAD 2,000
107 | 1006660 | FUSIBLE EXPULSION TIPO K 60 AMPS UNIDAD 150
108 | 1006661 | FUSIBLE DE EXPULSION 65 A TIPO K UNIDAD 450
109 | 1006662 | FUSIBLE DE EXPULSION 7 A TIPO D UNIDAD 800
110 | 1006664 | FUSIBLE DE EXPULSION 14.0 A TIPO D UNIDAD 600
111 | 1006694 | GRAPA RETENCION 2/0 AWG A 4/0 AWG UNIDAD 5,000
112 | 1006696 | GRAPA CONEXION DOBLE S/TOR UNIDAD 10,000
113 | 1006721 | HEBILLAS DE %” UNIDAD 9,015
114 | 1006804 | MANGA EMPALME PLENA TRACCION 2/0 AWG UNIDAD 500
115 | 1006806 | MANGA EMPALME PLENA TRACCION 477MCM UNIDAD 150
116 | 1006840 | PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8"X12" UNIDAD 2,500
117 | 1006841 | PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8"X14" UNIDAD 500
118 | 1006861 | PINZA RETENCION DOBLE 6/3AWG - 8/2AWG UNIDAD 111,224
119 | 1006922 | SOPORTE DOB UND AC GALV %" EN CRUCETA UNIDAD 500
120 | 1006937 | SOPORTE TIPO HORQILLA P/AISL T/CARRETE UNIDAD 500
121 [ 1006938 | SOPORTE TIPO L AC GALV %" UNIDAD 1,500
122 | 1006940 | SOPORTE VERTICAL AISLADOR TIPO POSTE UNIDAD 1,000
123 | 1006950 | TARUGO EXPANSION DE PLOMO 1/2" UNIDAD 6,118
124 | 1006958 | TERMINAL ABIERTO AISLADO 10-12 2.5MM UNIDAD 2,000
125 | 1006962 | TERMINAL AISL AMARILLO N° 10-12 T/PIN UNIDAD 1,500
126 | 1006963 | TERMINAL AISL AZUL N° 14-16 TIPO PIN UNIDAD 1,500
127 | 1006975 | TERMINAL COMPR BIMETALICO T/PIN #2AWG UNIDAD 200
128 | 1006978 | TERMINAL DE COMPRESION 4/0 UNIDAD 300
129 | 1006982 | TERMINAL DE COMPRESION TIPO PIN 4/0 UNIDAD 1,500
130 | 1007009 | TERMINAL OJO AMARILLO 10-12 CERR 2.5MM UNIDAD 1,500
131 | 1007014 | RETENCION TERM PREFORMADO CABLE AC 3/8" UNIDAD 1,500
132 | 1007052 | TORNILLO HEX PAS AC GALV 3/8"X2" UNIDAD 1,500
133 | 1007057 | TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8"X12" UNIDAD 7,500
134 | 1007058 | TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8" X 14" UNIDAD 2,000
135 | 1007082 | TUBO ABIERTO SEN Y PROT 2"X8' UNIDAD 1,500
136 | 1007083 | TUBO IMC 2" X 10' UNIDAD 750
137 | 1007085 | TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 100 AMPS UNIDAD 250
138 | 1007094 | TUERCA CAB HEX AC GALV P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 3,000
139 | 1007099 | TUERCA OJO AC GALV P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 4,500
140 | 1007105 | VARILLA ANCLAJE DOBLE 3/4" X &' UNIDAD 250

A p



141 | 1007106 | VARILLA ANCLAJE SIMPLE 3/4" X 8' UNIDAD 1,200
142 | 1007200 | TORNILLO DE MAQUINA DE 1/2" X 2" UNIDAD 200
143 | 1007225 | ABRAZADERA PERNO P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 1,200
144 | 1007247 | BREAKER 2 POLO 6A. 250V. MAS CONTACTO AUXILIAR UNIDAD 30
145 | 1007276 | PARARRAYO 10 KV OXIDO METALICO UNIDAD 3,250
146 | 1007282 | TORNILLO ESP ROSCA CORRIDA 1/2" X 12" UNIDAD 300
147 | 1007286 | BREAKER 2 POLO 63 A MAS CONTACTO AUXILIAR UNIDAD 20
148 | 1007251 | BORNA INTERCONEXION P/CABLE 2.5MM UNIDAD 1,000
149 | 1007296 | CRUCETA ACERO GALYV 22-0" 1/4 X 4" X 2" UNIDAD 20
150 | 1007306 | CONECTOR CUNA PRESION 4/0 AWG —2/0 AWG UNIDAD 6,000
151 | 1007309 | CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG —2/0 AWG UNIDAD 9,000
152 | 1007310 | CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — 1/0 AWG UNIDAD 1,000
153 | 1007311 | CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — #2 UNIDAD 1,500
154 | 1007318 | TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 200 AMPS UNIDAD 1,750
155 | 1007320 | CONECTOR CUNA PRESION 477 MCM - 2/0 AW UNIDAD 500
156 | 1007351 | PULSADOR C/LUZ PILOTO ROIO UNIDAD 100
157 | 1007352 | PULSADOR C/LUZ PILOTO VERDE UNIDAD 100
158 | 1007403 | CONECTOR COMPRESION CU P/CABLE 350MCM UNIDAD 600
159 | 1007434 | BREAKER 3P 10A UNIDAD 30
160 | 1007436 | SEPARADOR BORNA D/CONTROL UNIDAD 100
161 | 1007440 | SELECTOR LOCAL REMOTO 2 CONTACTOS NC/NO UNIDAD 200
162 | 1007591 | RESINA EPOCI (H-1917) UNIDAD 10
163 | 1007627 | PARARRAYO DCR 12KV/MCOV:10.2KV UNIDAD 10
164 | 1007736 | TORNILLO HEX AC INOX. 1/2" X 2" COMPLETO UNIDAD 500
165 | 1007850 | BASE CL 200 INDUSTRIAL FORMA 95 UNIDAD 18
166 | 1007850 | TORNILLO AC INOX CAB HE 1/2 X 3 COMPLETO UNIDAD 300
167 | 1007914 | TORNILLO AC GALV 1/2" X 2 UNIDAD 500
168 | 1007972 | BOMBILLO BAJO CONSUMO 26W UNIDAD 50
169 | 1008029 | MED RE SOCK RF 240V C20 4S FTE1F UNIDAD 500
170 | 1008031 | MED IND SOCK GPRS 480V C200 FM16S FTE3F UNIDAD 300
171 | 1008034 | MEDIDOR SCHNEIDER ION 8650, TIPO C UNIDAD 6
172 | 1008037 | MED RE SOCK BA 120V C100 1S FTE1F UNIDAD 24,682
173 | 1008050 | MED RE SOCK BA 240V C200 2S FTELF UNIDAD 23,554
174 | 1008055 | MED RE SOCK RF 120V C100 1S FTELF UNIDAD 530
175 | 1008056 | MED RE SOCK RF 120V C200 12S FTE1F UNIDAD 150
176 | 1008057 | MED RE SOCK RF 240V C200 2S FTELF UNIDAD 1,144
177 | 1008067 | SELLO DOBLE ANCLA COLOR AZUL UNIDAD 144,000
178 | 1008093 | SELLO DE SEGURIDAD ROTO SEAL MARRON UNIDAD 23,628
179 | 1008097 | SELLO TOOLLESS ROTO SEAL ROJO UNIDAD 37,500
180 | 1008099 | SELLOS TIPO PIN AMARILLO UNIDAD 60,000
181 | 1008100 | SELLO DE SEGURIDAD TIPO PIN UNIDAD 112,500
182 | 1008139 | CORTADOR P/CABLE DE MANO UNIDAD 5
183 | 1008200 | TERMINAL COMPRESION CU P/CABLE 350 MCM UNIDAD 300
184 | 1008249 | FLEJE10X 0,4 METRO 5,000
185 | 1008864 | CONECTOR PALA/CABLE 4/0-559 MCM UNIDAD 30
186 | 1008871 | BREAKER 4 POLO 100A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 10
187 | 1009443 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE AL 6X3 AWG METRO 310,025
188 | 1009444 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE AL 8X2 AWG METRO 586,395
189 | 1009465 | MED RE SOCK BA 240V C20 4S FTELF UNIDAD 2,015
190 | 1009472 | MED IND SOCK RF 480V C20 FMSS FTE3F UNIDAD 50
191 | 1009480 | MED RE SOCK TC-RF 120V C200 12S FTELF UNIDAD 200
192 | 1009551 | MED IND BOTT GPRS 480V C20 FMOA FTE3F UNIDAD 264
193 | 1009725 | TARUGO PLASTICO 5/16" X 1 1/2" UNIDAD 146,477
194 | 1010495 | TORNILLO TIRAFONDO NO. 14 X 1 1/2" UNIDAD 79,750
195 | 1010671 | TARUGO EXPANSION DE PLOMO 3/8" X 3" UNIDAD 772

19



196 | 1011022 | BASE CIRCULAR PARA MEDIDOR 4S (1 ENTRADA) UNIDAD 1,610
197 | 1011023 | KIT BLINDAJE ELECTRICO P/BORNES BT CON CINTA CONDUCTIVA UNIDAD 1,483
198 | 1011030 | ARMARIO COMBINADO PARA MEDIDOR Y CT'S C/ LIMIT SWITCH UNIDAD 295
199 | 1011031 | ARMARIO PARA MEDIDOR TELEMEDIDO CON LIMIT SWITCH UNIDAD 150
200 | 1011037 | UPS MEDIDOR INDUSTRIAL BOTTOM UNIDAD 70
201 | 1011793 | COBERTOR DE LINEA MT HASTA 12.5KV #2 A 4/0 METRO 60
202 | 1011915 | BREAKER 2 POLO 2A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 20
203 | 1011916 | BREAKER 2 POLO 10A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 30
204 | 1011917 | GUARDA MOT 3 POLO 6/10A CONTACTO AUX DIN UNIDAD 20
205 | 1011918 | CONTACTOR 120 VAC (6 CONTACTO NC Y 6 NO) UNIDAD 20
206 | 1011923 | BREAKER 3P 30A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 30
207 | 1011944 | ALARMERO ENTY SAL DIG UNIDAD 10
208 | 1011945 | BREAKER 1 P 10A + CONT AUX TIPO DIN UNIDAD 10
209 | 1011946 | BREAKER 1P 6A + CONT AUX TIPO DIN UNIDAD 10
210 | 1011947 | BARRA METAL P/ INTERCONEX BORNAS 2.5MM UNIDAD 20
211 | 1011985 | KIT ANTIHURTO BASE CIRCULAR UNIDAD 7,616
212 | 1011988 | CONECTOR RI9 UNIDAD 100
213 | 1011996 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE ALUMINIO 1/0 METRO 5,000
214 | 1011997 | CONDUCTOR CONCENTRICO DE ALUMINIC NO.2 METRO 5,000
215 | 1012003 | BATERIA 3V, CR2450, P/MEDIDOR SL7000 UNIDAD 500
216 | 1012004 | BATERIA 3.6 V, TL-5276/C, P/MEDIDOR SENTINEL UNIDAD 500
217 | 1012005 | BATERIA 3.6 V, TL-5276/V , P/MEDIDOR ELSTER UNIDAD 100
218 | 1012006 | BATERIA 3.6V, TLI-1550 P/MODEM SPARKLET UNIDAD 200
219 | 1012008 | MODEM 3G P /COLECTOR HEXING UNIDAD 50
220 | 1012009 | MODEM 3G P/MEDIDOR ISKRA MT220 UNIDAD 50
221 | 1012048 | TORNILLOS DE BANCO (PRENSA MECANICA) UNIDAD 1
222 | 1012077 | SECCIONAD MONOP CUCHI VERT 630A 34.5KV UNIDAD 30
223 | 2000273 | BATERIA 3.6V, 1.5 AH NIMH UNIDAD 4,000
224 | 2004784 | MODEM DE COMUNICACION HSPA+ 3G GSM GRPS UNIDAD 1,004
225 | 2007174 | ANTENA RADIAL GSM 900/1800 MHZ UNIDAD 300
226 | 1006926 | SOPORTE DE ANCLAJE EN FACHADA UNIDAD 44,000
227 | 1007030 | TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 11/2" UNIDAD 3,000
228 | 1008063 | MSRTTC/R 200A,240V,3W, FM2S,30A,60HZ, K1.0 UNIDAD 3,500
229 | 1008095 | SELLO TOOLLESS ROTO SEAL NARANJA UNIDAD 34,000
230 | 1008246 | ELECTRODO 3/32" KG 550
231 | 1009450 | TORNILLO AUTO PERFORANTE 10 X 3/4" UNIDAD 3,000
232 | 1009475 | MED RE SOCK PLC 120V C100 1S FTELF UNIDAD 1,500

En virtud de lo anterior, los posibles oferentes deberan ajustarse -3-EEta-CORLecCioNn, a los fines de dar

cumplimiento a sus propuestas.

abaHerd&a Tos éfieef;g}}{q (18) mes fitlio del os mil diecisiete
\\ + o ! p

En la ciudad de Santiago/Ae lo

(2017), N\ il
& )\
: ] : I
TNISTRACION gaJM
mlmstrado&erente anét CIA GENERAL / /i

f ° -ﬁ'w

u &» '
]REcmmz ot~

\\Wdor/fmanq’ero

/ . \f
I j=] o R
L/ ] ngcto”? LGS | "

¥ Cow TRSION

> \ ! -
w Ay ' "/ S X/
2, Sro <<‘ ke / \L/’d{/
@ Rep © r-- I
rgadoof'c fa/Tib

re-Acea®0 a la Informacidn




